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Real Casa de la Moneda
Fébrica Nacional
de Moneda y Timbre

OE: 22/18

PROCESO DE SELECCION PARA CUBRIR
PLAZAS EN REGIMEN DE CONTRATO
LABORAL EN LA MODALIDAD DE FIJO.

UNA plaza de TECNICO DE PROCESOS
PRODUCTIVOS  (Nivel 11) en el
DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD.

Una vez realizada y corregida la prueba teorica-practica eliminatoria, se han obtenido

los resultados que se adjuntan.

Se publica la plantilla correctora del examen segun resolucion del Director General de
la FNMT-RCM en el expediente 001-019558.

Se establece plazo de presentacidn de alegaciones los dias 10, 11, 12, 13 y 14 de junio
de 2019 de 9:00 a 14:00 horas en el Registro General de esta FNMT-RCM.

Madrid, 7 de junio de 2019
EL SECRETARIO DEL TRIBUNAL

Fdo.: José Antonio Guarido Esteban



OE 22/18 TECNICO DE PROCESOS PRODUCTIVOS

Prueba Teorica-Practica Eliminatoria l

REGISTRO  OTA
7900018347830 | 3,500
7900018348101 2,167
7900018348564 4,067
7900018350210 4,233
7900018376424 5,467
7900018378052 4,533

7900018399901 | 4,867
7900018416640 - 5,333
7900018460896 - 3,567
7900018468413 8,933
7900018478380 o 3,167
7900018481871 2,133
7900018513353 3,700
7900018536663 4,067
7900018583825 6,433
7900018586004 3,500

7900018614844 4,100
7900018657772 3,367

7900018676970 - 4,600

7900018708556 _ 2,333
7900018711286 2,433
7900018726853 3,233
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HOJA DE RESPUESTAS CORRECTAS
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